30 PYAAO EPTAYIAY

2.2 H évvora g péong tadtTag

AYXKHXEIX
1. Na oopaAnp®OGeTE TO KEVA:
S
A) XtV xobnuepivn pog Lon: Méon toaydmta= ------------------- nu, = E
AR , . , AX

Y1t Puon: Méor StovuoHOTIKY ToVTNTo= nu= E
B) Movdda pétpnong e tayvtnrog oto S.I. givat 1o ...............
I') 2 ®vowmn N otrypoio Toy0TNTO EVOL...ceeeeeeeeeee. uéyebog kot TepAapPavel TOCO TO................. 660
KOL TNV cveeieeeeeeeeieenne ™mg.
A) Ztn Ovo1Kn LE TOV OPO KTOYVTNTO» EVVOOUUE TN cvveeeveeneennns ToOTNTO Kot e TOV OpOo «Uéo
TAYOTITO» EVVOOUUE TN UECT ceveveeereenreennne TavTNTO.
2. Na Bpebovdv o1 mapokdtom ToydtTeg 6 m/s.

a) 36km/h B)72km/h y)108km/h
3. Na Bpebovv o1 mapakdatwm toydtreg oe km/h

a)10m/s B)15m/s y)40m/s

4. 'Eva kivntod kveitar v00ypappo. Tn ypovikny otiyun t; = 2s Ppioketar oty 0o ¥ = —3m ko

YPOVIKY oTtypn t, = 55 otn 0éon ¥, = 9m. Na vroloyicete v petatdmion Kot v Toy0TnTé Tov. Na
oyedldoete oe GEova ta dlavdouata 0E6NG Kot LETATOTIONG.

5. Tn otiypn mov Eekvd évag abintig twv 10.000m to ypovouetpo deiyvel 10k ko 10min ko 40s, evd
TN oTlyun ToL TepraTicpob deiyvel 10h kol 55min kot 55s. Noa vmoloyicete tnv péomn taydTd T0L.

6. Avo morelg A ko B Bpiokovtar mive otov idto gubdypappo dpopo. Evag moonidng etavel and v
noAn A oty woAn B péoa oe ypovo At = 40min av kivnbei ue péon toydnra v = 10m/s. Na Bpeite
(og km) v andcTacn TV 600 TOAE®V.



